

专家聚荥阳 为旅游产业支招

本报讯(记者 史治国 通讯员 任学军 蒋士勤 文/图)具有得天独厚旅游优势的县级城市如何发展“全域旅游”?5月25日~26日,荥阳举办的2016中国·荥阳全域旅游产业英雄会,请来国内“旅游产业链”产业策划、规划设计、投资开发、旅游运营、旅游商品开发等产业链各环节的著名专家和知名企业负责人,围绕“重点景区+重大活动+乡村旅游”全域旅游大格局,会商讨论、把脉问诊,给出助推荥阳全域旅游进一步发展的“金点子”。

荥阳历史悠久、文化灿烂,具有深厚的历史文化底蕴、优越的交通区位优势、优美的自然环境和良好的资源禀赋,具有发展“全域旅游”的坚实基础。近年来,荥阳紧紧抓住旅游产

业发展先机,不断引入旅游全产业链,高效对接国内旅游顶级资源,大力探索实施以“重点景区+重大活动+乡村旅游”为主要内容的旅游发展模式,努力将资源优势转化为产业优势。

今年以来,荥阳把提高服务业水平,大力发展全域旅游写进“十三五”发展规划。为推动全域旅游发展,进一步促进旅游全产业链构建,荥阳先后与世界旅游城市联合专家委员会主任、全国休闲标准化技术委员会副主任、中国旅游协会休闲度假分会秘书长魏小安及景域国际、马蜂窝等多位国内旅游方面知名专家和旅游企业进行深度对接,探讨旅游发展大计。举办这次中国·荥阳全域旅游产业英雄会,旨在

建立与国内知名旅游专家及旅游业界知名线上旅游运营商的广泛合作,全方位搭建荥阳与旅游业界合作共赢、文化交流、旅游发展、经贸流通、产业孵化的开放平台,进一步助推荥阳旅游产业提质增效。

会上,旅游专家及旅游业界线上知名运营商中参观了境内的环翠峪风景名胜、四库一河及索河治理段、刘禹锡公园、特色商业街区、江南春温泉度假区、中原影影城、楚河汉界景区、河南石人山风景区等旅游资源,随后就荥阳“重点景区+重大活动+乡村旅游”全域旅游发展格局在旅游交流分享会上进行充分的讨论,建言献策制定荥阳发展全域旅游具体措施,并分别签署3个层次7个方面的合作协议。



古柏渡景区吸引专家拍照

家事调委会为百姓解忧

本报讯(记者 高凯 通讯员 左世友)近日,在新郑市人民法院家事调解室,七旬老人李大娘与家人在法官赵俊霞的温情调解下,赡养关系顺利变更,一家人的矛盾得以解决。

事情并不复杂。李大娘有一个儿子和一个女儿。早年,李大娘与丈夫离婚后,她和丈夫、儿子、女儿达成赡养协议,李大娘的丈夫由女儿赡养,她则由儿子赡养。协议签订后,李大娘一直在儿子家居住。后来儿子经常外出打工,因觉得生活单调和不愿意与保姆同住,李大娘向法院起诉,请求变更赡养协议,提出要与女儿一起生活,女儿称负担过重。

僵持不下,李大娘便和女儿、女婿通过新郑市法院的家事调解委员会寻求解决。法官赵俊霞耐心地做起李大娘女儿、女婿的思想工作,并说服李大娘儿子在赡养关系变化后依然支付生活费。到此,双方觉得法官安排妥当,表示接受,一桩焦灼的家事画上圆满的句号。

新郑市人民法院相关负责人介绍说,为使法院调解工作更加人性化,该院专门成立新郑家事调解委员会,并抽调审判经验丰富、调解能力强的法官和社会调解能手组合办案。截至目前,调解各类复杂家事纠纷300余件,社会反响普遍良好。

三夏进行时

荥阳小麦机收“开镰”

农机手领取跨区作业证

本报讯(记者 史治国 通讯员 吕俊普)5月25日,荥阳市小麦机收“第一镰”在高山镇李庄村“开镰”,拉开该市三夏麦收大会战的序幕。

蓝天白云下,麦浪滚滚,空气里弥漫着收获的兴奋和喜悦。一台台收割机在麦田欢快地来回穿梭,时而停下,吐出金色的麦粒。在收割现场,58岁的老张看着麦田被收拾得井井有条,乐滋滋地说:“麦子熟了,只要给农机合作社打个电话,他们就会安排机器来收割,不大一会儿工夫,几亩地的小麦就收割完了,真是太方便了。”

据荥阳市农机局负责人介绍,三夏生产已经开始,全市46.5万亩小麦也是丰收在望,农机部门已备足机械,将会全力协调、调度机械,为农民搞好服务,确保颗粒归仓。

本报讯(记者 史治国 通讯员 吕俊普)“有了这证,一路上的车辆通行就不用操心了。”5月25日上午,荥阳市众联农机专业合作社社员周运来拿到跨区作业证后高兴地说。

据了解,为确保农机跨区作业顺利进行,荥阳市农机局严格按照实名制原则,对作业证的发放进行登记备案。要求申领作业证的联合收割机,须具备合法有效的号牌、行驶证和有效年度检验证;驾驶人须有合法有效和符合准驾要求的驾驶证;必须有明确的作业地点和作业任务。相关部门对参加跨区作业的农机手进行安全教育,并为跨区机械年检年审、挂牌办证、作业证发放等提供“一站式”一条龙服务,并开展免费送证上门服务,深受广大农机手的好评。

目前,该市已组织110余台联合收割机南下参加跨区作业。

本报讯(记者 高凯 通讯员 范医博)“您好,请选择您的业务类型……”“请刷磁条……”昨日,新郑郭店镇岗时金融便利店顺利调试成功并对外办理业务,这是新郑农商银行服务基层群众的创新模式,村(社区)群众可以在家门口获得现金取款、口头挂失、密码修改等金融业务。目前,类似金融便利店已达

新郑百家金融便利店布局村镇

111处。

据了解,金融便利店布局村镇、新型社区目的是推动普惠金融在新郑快速发展,从而最大限度提升金融服务的广度、深度和密度,真正解决好金融服务基层群众“最后一公里”的问题。而此举也是新郑新型城镇化建设中的迫切所需。

功能服务多样、守在百姓家门口

的金融便利店投入运营后,在短时间里表现出可喜的业务发展势头。据统计,郭店镇三十里铺金融便利店4月份一个月,交易笔数316笔,交易金额849664元;观音寺镇柳庄金融便利店,4月份交易笔数222笔,交易金额312517元;薛店镇山后马金融便利店,4月份交易笔数196笔,交易金额141050元。而其他乡镇的业务量也在逐渐攀升。

金融便利店投入运营后,在短时间里表现出可喜的业务发展势头。据统计,郭店镇三十里铺金融便利店4月份一个月,交易笔数316笔,交易金额849664元;观音寺镇柳庄金融便利店,4月份交易笔数222笔,交易金额312517元;薛店镇山后马金融便利店,4月份交易笔数196笔,交易金额141050元。而其他乡镇的业务量也在逐渐攀升。

人大代表建议 水利部门落实

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张新杰 李文峰)“在年初的人代会上,我和其他代表针对黄店镇农业基础设施落后,至今仍存在浇地难、用电难、走路难的情况,提出加强黄店镇农业基础设施的建议,没想到县水务局非常重视,尽快上了这个项目。”近日,市人大代表、中牟县黄店镇花生专业合作社负责人冯新伟看到正在黄店镇建设的农田水利现代化示范镇项目,高兴地说。

据了解,2016年中牟县水务局共接受县人大代表建议9件,涉及自来水、危桥改造、农田水利设施配套、水利示范镇建设等多个方面。该局在办理人大代表建议过程中,坚持统筹协调,突出重点,狠抓落实,把握时限。目前,一批人大代表关注、人民群众关心的问题得到了妥善解决。

在人大代表建议的办理过程中,中牟县水务局还与人大代表、干部群众面对面交流、手把手探讨解决问题的方案和办法,用实干、实绩、实效赢得了人大代表和群众满意,确保“件件有着落、事事有回音”,实现了办理工作从公文向办实事转变、从答复型向落实型转变、从关门办理向开门问计转变,努力把每一份建议办成满意件、精品件。

中牟县法院发出首个环保禁止令

本报讯(记者 卢文军 通讯员 陈丽娟 袁亦瑾 文/图)5月25日,中牟县人民法院发出河南省首个环境保护禁止令,禁止一乳胶厂从事橡胶生产经营活动。这也是中牟县环境资源审判庭成立以来发出的首个环境保护禁止令。

中牟县刘集镇冉老庄村一乳胶厂在未经环保部门审批及未建立相配套的污染防治设施的情况下,动工建设并投入生产使用,生产污水未经处理直接排放。中牟县环保局对其下达了《改正环境违法行为通知书》之后,该乳胶厂仍未整改及关停,继续从事生产经营。

随后,中牟县环保局向中牟县人民法院申请实施环境保护禁止令,责令其立即停止生产经营活动。5月25日,中牟县人民法院裁定准予执行中牟县环保局的环境保护禁止令,并发生环境保护禁止令。

中牟县人民法院负责人告诉记者,环境保护禁止令是指人民法院根据环境保护行政机构的申请,针对正在发生的、不立即制止将产生严重后果,影响社会公共利益的环境违法行为,依法作出责令立即停止环境违法行为的一种司法措施。

据悉,该乳胶厂已停止生产经营。



执法人员张贴环保禁止令

者,环境保护禁止令是指人民法院根据环境保护行政机构的申请,针对正在发生的、不立即制止将产生严重后果,影响社会公共利益的环境违法行为,依法作出责令立即停止环境违法行为的一种司法措施。

据悉,该乳胶厂已停止生产经营。

新郑停止抽取公共区域地下水

本报讯(记者 高凯)昨日记者从新郑市了解到,该市公共供水区域地下水压采自备井封停工作全面展开,此举旨在降低地下水资源的浪费。

据了解,新郑市境内河流较多,但水资源管理形势较为严峻。近年来,尤其是对地下水资源保护的缺失,导致地下水位不断下降,饮水安全隐患增多。为此,该市要求以此次公共供水区域地下水压采自备井封停工作为契机,举全市之力做好公共供水区域自备井压采关停工作。另外,自备井涉及面广,切与市民群众生活相关,为确保封停工作高效推进,该市要求在封停过程中要以人为本,注重文明执法,确保社会各界满意。

对于如何分阶段做好公共供水区域地下水压采自备井封停工作,该市专门做了部署。该市辖区公共供水管网覆盖区域内所有行政事业单位、经营服务业、生产企业、居民小区的自备井以及地温空调水源热泵井等一律停止取用地下水,并依次逐步实施压采封停,从2016年开始分期分批实施。

中牟评选出“最美残疾人”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张效强 周世正)经过两个月广泛宣传,通过事迹申报、公众参与网络投票、组委会考察评审等各个环节,中牟县最终评选出了五位“最美残疾人”和五位“最美助残人”。要国强、马玉生、贺淑萍、王国付、王绍军被评为“最美残疾人”;李峰、彭海军、张彩霞、王绍军、郑州市新向民医药连锁有限公司被评为“最美助残人”。

为发掘更多残疾人自尊、自信、自强、自立典型和社会扶残助残典型,号召社会各界更多关注、关爱残疾人,在残疾人中传递奋发向上的精神力量,以达到残健融合,共同促进中牟残疾人事业

迈上新台阶,近日,中牟县委宣传部、县广电总台、县残联联合开展在全县寻找中牟“最美残疾人”、“最美助残人”评选活动。

今年47岁的王绍军1级肢残,同时获得了中牟县“最美残疾人”和“最美助残人”两个称号。共安置残疾人就业1000多人。

中牟县特殊教育学校校长张彩霞,23年来,怀着对特殊教育的强烈事业心和高度的责任感,她用执着和满腔的热情追求自己深爱的特教事业,在教育教学中取得了优异成绩,先后荣获国家级、省级优秀指导教师、县扶残助残先进个人、河南省特殊教育工作者先进个人等荣誉称号。

荥阳以PPP模式加快人民医院项目建设

本报讯(记者 史治国 通讯员 王瑞青)高高的塔吊,轰鸣的机器,忙碌的工人……近日记者走进荥阳人民医院整体建设项目现场,一派忙碌的施工场景呈现在眼前。作为河南省41个入选财政部第二批政府和社会资本合作PPP示范项目中的唯一一个医疗类项目,经过五个多月的运作,总投资约7亿元的荥阳人民医院整体建设项目目前进展顺利,已完成2号楼防水、防水保护层浇筑及基础筏板放线和1号楼底板防雷接地施工,正在进行车库、医

技楼基础垫层施工和基础筏板钢筋绑扎工作。

2015年4月,通过项目征集,荥阳人民医院整体建设项目确定采用PPP模式建设。2015年11月,经过招标评审、确认谈判,确定中国建筑第七工程局有限公司为中标人。项目于2015年12月正式开工建设,该项目还被列入河南省及财政部PPP项目成功典型案例。

在经济发展新常态下,荥阳市充分发挥政府投资的引导作用,积极研究推广和运用项目PPP模式,

为稳增长、保态势提供新动力。在学习借鉴外地先进经验的基础上,荥阳出政策、组团队、构机制、建台账,协调联动推动PPP项目运作。今年以来,荥阳市进一步完善体制机制,筹备成立了市政府与社会资本合作(PPP)管理中心,负责荥阳市PPP项目储备、物有所值和财政承受能力评估、业务指导、信息管理等工作。通过积极运作,荥阳市的餐厨管理PPP项目已进入政府采购环节,道路建设、教育类PPP项目正在加快推进。

新密成为徐霞客游线标志地城市

本报讯(记者 张立 通讯员 李绍光)昨日,记者从相关部门了解到:在近日举行的全国第二批徐霞客游线标志地认证评审会上,经过与会专家组严格评审,新密市顺利成为全国徐霞客游线标志地城市,该市的香炉山、天仙庙和新密古城顺利获得“徐霞客游线标志地”称号。

徐霞客游线标志地寻找与认证行动是由中华文化促进会、民政部、中国地质学会徐霞客研究会等参与发起,横跨21个省、市、自治区的文化工程,旨在推动徐霞客游线文化遗产的梳理和保护,为推动国家层

面非遗奠定基础。

2015年8月,新密市正式启动标志地认证行动,先后开展了专题调研、资料收集、规划编制、标志地文物修复保护、重走霞客路等一系列主题活动。今年4月6日至7日,专家组对新密市徐霞客游线标志地认证行动进行了现场考察。

据了解,此次确定的“香炉山、天仙庙、新密古城”3个标志地,其中包含《徐霞客游记》中记载的香炉山、圣僧山、石佛岭、古县城、天仙庙、滴水棚等18个标志点,至今均有据可考、有址可寻,并已取得妥善修复和保护性开发。

巩义18个党员服务队服务三夏用电

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 柴进峰 文/图)昨日,记者从巩义市了解到,三夏在即,为切实做好三夏农收期间安全供电及优质服务工作,国网巩义市供电公司18个供电所组织党员服务队对巩义市辖区农

业用电设施进行隐患排查,进一步落实三夏服务保电、秸秆禁烧禁地工作措施。

今年巩义市小麦播种面积33万亩,比去年增加0.8万亩。记者了解到,巩义市供电公司提前筹备部署,制定三夏农收期间用电应急抢修预案,成立三夏保电领导小组和三夏党员服务队,负责对辖区农收期间的安全用电工作;组织专业人员深入田间地头,对高、低压线路及供电设施全面巡视,疏通线路通道,及时为群众解决用电问题;针对小麦收割时机械化作业密度高,容易发生撞杆、碰拉线等事故,指派专人下到田间地头,随时处理安全隐患问题。截至目前,党员服务队队员发放宣传页2500余张,调整变压器14台,整修、架设麦场线路1350余米。同时,还准备了200多套临时电表、表箱及保护器、电闸刀等设施设备分发至各基层供电所,随时为群众提供免费服务。

业用电设施进行隐患排查,进一步落实三夏服务保电、秸秆禁烧禁地工作措施。

今年巩义市小麦播种面积33万亩,比去年增加0.8万亩。记者了解到,巩义市供电公司提前筹备部署,制定三夏农收期间用电应急抢修预案,成立三夏保电领导小组和三夏党员服务队,负责对辖区农收期间的安全用电工作;组织专业人员深入田间地头,对高、低压线路及供电设施全面巡视,疏通线路通道,及时为群众解决用电问题;针对小麦收割时机械化作业密度高,容易发生撞杆、碰拉线等事故,指派专人下到田间地头,随时处理安全隐患问题。截至目前,党员服务队队员发放宣传页2500余张,调整变压器14台,整修、架设麦场线路1350余米。同时,还准备了200多套临时电表、表箱及保护器、电闸刀等设施设备分发至各基层供电所,随时为群众提供免费服务。



党员服务队宣传用电安全知识

巩义企业获挪威船级社认证

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 韩冰)昨日,记者从巩义市了解到,该市中孚实业生产的5083合金板、5754合金板和5052合金板获得了挪威船级社(DNV)认证,同时得到了DNV船级社总部批准颁发的相关证书,这也是巩义第三家获此认证的企业。

据了解,挪威船级社是世界知名的船级社和国际权威认证机构,通过挪威船级社认证的船用或海洋平台设备,必须经过专业验船师严格的检验和审核。

挪威船级社在其船用领域标准的规范性和对实验室检验资质严谨性上,有着近乎苛刻的高标准要求,取得认证意味着拿到了一张国际化的通行证。目前,5083、5754、5052等铝合金产品在船舶上运用发展很快,应用范围也更加广泛。此前,巩义明泰铝业、万达铝业通过了挪威船级社认证,这也是中孚实业继美国ABS船级社认证、英国劳氏船级社认证和中国船级社认证之后,取得的又一船级社工厂认证。

新密干部集中观看反腐戏剧

本报讯(记者 张立 通讯员 李绍光)昨日,1000多名乡局级党政主要领导干部集中观看了反腐倡廉戏剧《九品巡按》,这是新密市开展党风廉政建设的一项重要举措。

为深入推进党风廉政建设,今年以来新密市开展了综合教育活动,其中,寓教于乐是一种重要形式。昨天,新密市纪检委下发通知,组织各乡镇、办事处、市直委局的主要领导到大剧院统一观看廉政戏剧《九品巡按》。该剧主要讲述了清光绪年间州西山任九品巡按廉洁奉公、一心为民的故事。观看期间全场十余次掌声响起。